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Україна та Південна Корея 
обмінюватимуться досвідом 

стосовно законодавства у сфері 
інформаційних технологій

Україна та  Південна Корея обмінюва-
тимуться досвідом та  інформацією сто-
совно розробки та  впровадження зако-
нодавства у  сфері інформаційних техно-
логій. Відповідне положення прописане 
окремим рядком у Меморандумі про вза-
єморозуміння щодо співробітництва між 
Міністерством юстиції України та Мініс-
терством законодавчого забезпечення ді-
яльності уряду Республіки Корея.

Угоду було підписано 27 червня, 
у  м.  Сеул (Республіка Корея) керівника-
ми двох відомств. Зокрема, з українського 
боку Меморандум підписав Міністр юсти-
ції України Олександр Лавринович.

Загалом, в  рамках Меморандуму сто-
рони домовилися обмінюватися право-
вою інформацією та  досвідом у  сфері 
розробки законодавства, сприяти обміну 
працівників нормотворчої сфери. Крім 
того, укладанням цієї угоди сторони під-
твердили зацікавленість в  організації 
та  реалізації спільних досліджень, кон-
ференцій, семінарів, тренінгів і «круглих 
столів» з питань нормотворчості. Також 
угодою закріплено домовленість щодо 
участі та  підтримки Азійського форуму 
з  питань правової інформації, яка поля-
гатиме у  встановленні спільної мережі 
співробітництва, прямого обміну право-
вою інформацією тощо.

Крім того, українська сторона переда-
ла на розгляд Уряду Південної Кореї про-
ект Меморандуму про  співробітництво 
органів юстиції двох країн. Передбачаєть-
ся, що зазначена угода створить додатко-
ві можливості співробітництва двох кра-
їн у правовій сфері, зокрема, щодо обміну 
досвідом та спеціалістами.

Як повідомлялося, 27-29 червня укра-
їнська делегація на чолі з Міністром юс-
тиції Олександром Лавриновичем пере-
бувала у Південній Кореї з метою участі 
у 2-му Азійському форумі з питань зако-
нодавчої інформації. За словами україн-
ського Міністра, Україні є цікавим та важ-
ливим досвід азіатських країн в питаннях 
розвитку законодавства як запоруки еко-
номічного зростання.
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